
UN NUEVO 
CONCEPTO DEL 

DESCANSO
UN NUEVO 

CONCEPTO DEL 
DESCANSO
UN NUEVO 

CONCEPTO DEL 
DESCANSO



“UN NUEVO RETO”“UN NUEVO RETO”

Hemos nacido, para crecer evolucionando, Hemos nacido, para crecer evolucionando, 
creando y desarrollando todo aquello creando y desarrollando todo aquello 
relacionado con el mundo del relax.relacionado con el mundo del relax.

En el corazón de En el corazón de VALERY RELAX,VALERY RELAX, está  está 
la satisfacción de saber que cada día en el la satisfacción de saber que cada día en el 
que abrimos nuestras puertas trabajamos que abrimos nuestras puertas trabajamos 
para desarrollar los mejores productos, para desarrollar los mejores productos, 
acordes con nuestros parámetros de acordes con nuestros parámetros de 
relación con el máximo confort, para llegar relación con el máximo confort, para llegar 
a obtener el grado de satisfacción plena de a obtener el grado de satisfacción plena de 
nuestros clientes.nuestros clientes.

“NUESTROS SILLONES, NO “NUESTROS SILLONES, NO 
SOLO SON SILLONES, SON SOLO SON SILLONES, SON 
EXPERIENCIAS, VIVENCIAS Y EXPERIENCIAS, VIVENCIAS Y 
QUIZÁS UNOS DE NUESTROS QUIZÁS UNOS DE NUESTROS 
MEJORES MOMENTOS”MEJORES MOMENTOS”

“WE WERE BORN”“WE WERE BORN”

We were born, to grow by evolving, creating We were born, to grow by evolving, creating 
and developing everything related to the and developing everything related to the 
world of relaxation.world of relaxation.

At the heart of At the heart of VALERY RELAXVALERY RELAX, is , is 
the satisfaction of knowing that every day the satisfaction of knowing that every day 
we open our doors we work to develop we open our doors we work to develop 
the best products, in accordance with our the best products, in accordance with our 
parameters of relationship with maximum parameters of relationship with maximum 
comfort, to achieve the full satisfaction of comfort, to achieve the full satisfaction of 
our customers.our customers.

“OUR ARMCHAIRS, ARE “OUR ARMCHAIRS, ARE 
NOT ONLY ARMCHAIRS, ARE NOT ONLY ARMCHAIRS, ARE 
EXPERIENCES, LIVING AND EXPERIENCES, LIVING AND 
MAYBE ONE OF OUR BEST MAYBE ONE OF OUR BEST 
MOMENTS”MOMENTS”

“NOUS SOMMES NÉS”“NOUS SOMMES NÉS”

Nous sommes nés pour grandir en évoluant, Nous sommes nés pour grandir en évoluant, 
en créant et en développant tout ce qui en créant et en développant tout ce qui 
concerne le monde de la relaxation.concerne le monde de la relaxation.

Au cœur de Au cœur de VALERY RELAXVALERY RELAX, se trouve , se trouve 
la satisfaction de savoir que chaque jour où la satisfaction de savoir que chaque jour où 
nous ouvrons nos portes, nous travaillons nous ouvrons nos portes, nous travaillons 
au développement des meilleurs produits, au développement des meilleurs produits, 
conformément à nos paramètres de relation conformément à nos paramètres de relation 
avec le maximum de confort, afin de réaliser avec le maximum de confort, afin de réaliser 
la pleine satisfaction de nos clients. les la pleine satisfaction de nos clients. les 
clients.clients.

“NOS FAUTEUILS, NE SONT “NOS FAUTEUILS, NE SONT 
PAS SEULEMENT DES PAS SEULEMENT DES 
FAUTEUILS, SONT DES FAUTEUILS, SONT DES 
EXPÉRIENCES, VIVANT ET EXPÉRIENCES, VIVANT ET 
PEUVENT ÊTRE UN DE NOS PEUVENT ÊTRE UN DE NOS 
MEILLEURS MOMENTS”MEILLEURS MOMENTS”
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PRAGA

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1
Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado.
Suspensión cincha tipo NEA
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable. Almohada de respaldo y riñonera de 
microfibra hueca reciclada compartimentada tejido Popelin.

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SA SB SC TC
2055 2210 2355 1990

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140 1920 2065 2220 1845

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 1990 2135 1770

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 12 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

112
232
100
160
54
50
73
220

112
192
100
140
54
50
73
220

112 
152 
100 
120 
54 
50 
73 
220

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système
High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m3 covered with fiber and removable
Backrest pillow and arm microfibre in popelin

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1
Mécanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.
Assises : Sangles –grande qualité et résistance.
Dossiers : Sangles –grande qualité et résistance.
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fribres )
Coussin dossier et cale-reins : microfibre PES recyclée compartimentée tissu popelin. 

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,45 M³

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

1845

40

Footage
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BERLÍN

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1 Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado. Suspensión 
cincha tipo NEA
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable. Almohada de respaldo y riñonera de 
microfibra hueca reciclada compartimentada tejido Popelin.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m3 covered with fiber and removable Backrest pillow and arm microfibre in popelin

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1 Mécanique convertible rapido peinture epoxi, maille électrosoudée. Suspension 
Assises : Sangles NEA_grande qualité et résistance_.
Suspension Dossiers : SanglesNEA _grande qualité et résistance_.
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )
Coussin dossier et cale-reins : microfibre PES recyclée compartimentée tissu popelin.

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

BERLÍN
SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SA SB SC TC

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD(BÁSICO) * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO(PREMIUM) ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR(SUPREME) 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 12 mtr

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

112
216
100
160
54
50
73
220

112
196
100
140
54
50
73
220

112 
176 
100 
120 
54 
50 
73 
220 

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,45 M³

40

Footage

2055

1920

1845

2210

2065

1990

2355

2220

2135

1990

1845

1770
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NEXT
NEXT

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1
Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado.
Suspensión cincha tipo NEA
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable. Almohada de respaldo y riñonera de 
microfibra hueca reciclada compartimentada tejido Popelin.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système
High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m3 covered with fiber and removable
Backrest pillow and arm microfibre in popelin

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1
Mécanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.
Assises : Sangles –grande qualité et résistance.
Dossiers : Sangles –grande qualité et résistance.
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fribres )
Coussin dossier et cale-reins : microfibre PES recyclée compartimentée tissu popelin. 

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SA SB SC TC
1935 2080 2225 1860

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140 1790 1935 2080 1715

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 1860 2005 1640

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 10,2 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
200
100
160
54
50
75
220

115
180
100
140
54
50
75
220

115 
160 
100 
120 
54 
50 
75 
220

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,38 M³

1715

40

Footage

18 19
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OSLO
OSLO

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1 Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado. Suspensión 
cincha tipo NEA
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable Almohada de respaldo y riñonera goma de 
22 kgs SW gran confort
Brazos: Espuma 25 kg/m3

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m3 covered with fiber and removable Backrest pillow and 22 tt kgs SW rubber bag large confort
25 kg/ m3 rubber arms

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1 mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée. Assises : Sangles 
_grande qualité et résistance_
Dossiers : Sangles _grande qualité et résistance_
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )
Coussin dossier et cale-reins : mousse de 22 kg/m3 ss très souple, grand confort. Accoudoirs : Mousse 25 kg/m3

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SA SB SC TC

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 10,40 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
210
100
160
54
50
75
220

115
190
100
140
54
50
75
220

115 
170 
100 
120 
54 
50 
75 
220 

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,38 M³

40

Footage

1985

1840

1765 

2130

1985

1910

2275

2130

2055

1910

1765

1690

22 23
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BUDAPEST

Estructura de armazón en madera de pino y tablero partículas tipo E1.
Cama sistema apertura rápida pintura Epoxi. Maillazo microsoldado.
Suspensión cincha tipo NEA.
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia.
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable.
Almohada de respaldo y riñonera goma de 22 kgs SW gran confort
Brazos: Espuma 25 kg/m3.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système 
High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m3 covered with fiber and removable
Backrest pillow and 22 tt kgs SW rubber bag large confort
25 kg/ m3 rubber arms

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1
mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.
Assises: Sangles _grande qualité et résistance_
Dossiers: Sangles _grande qualité et résistance_
Coussin d’assise: Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )
Coussin dossier et cale-reins: mousse de 22 kg/m3 ss très souple, grand confort.
Accoudoirs: Mousse 25 kg/m3

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

BUDAPEST
SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SA SB SC TC
2035 2180 2325 1960

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140 1890 2035 2180 1815

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 1960 2105 1740

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 12 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
216
100
160
54
50
75
220

115
196
100
140
54
50
75
220

115 
176 
100 
120 
54 
50 
75 
220

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,38 M³

1815

40

Footage

2726
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VIENA

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1 Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado. Suspensión 
cincha tipo NEA
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable Almohada de respaldo y riñonera goma de 
22 kgs SW gran confort
Brazos: Espuma 25 kg/m³ cojin de brazo relleno de fibra pes.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m3 covered with fiber and removable Backrest pillow and 22 tt kgs SW rubber bag large confort
25 kg/ m3 rubber arms cushion with fibrous PES. removable cushion

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1 mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée. Assises : Sangles 
_grande qualité et résistance_
Dossiers : Sangles _grande qualité et résistance_
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )
Coussin dossier et cale-reins : mousse de 22 kg/m3 ss très souple, grand confort. Accoudoirs : Mousse 25 kg/m³  coussin garni de fibre PES. déhoussables

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

VIENA
SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SA SB SC TC

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 12 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
216
100
160
54
50
75
220

115
196
100
140
54
50
75
220

115 
176 
100 
120 
54 
50 
75 
220 

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,45 M³

40

Footage

2035

1890

1815

2180

2035

1960

2325

2180

2105

1960

1815

1740

3130



BERNA
Classi c i smClass i c i sm
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BERNA

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1         
Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado.          
Suspensión cincha tipo NEA         
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia         
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable     
Almohada de respaldo FIBRA ensacada y compartimentada gran confort         
Brazos: Espuma 25 kg/m³ desenfundable       

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système 
High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m³ covered with fiber and removable
Backrest pillow fibrous on  bag large confort
25 kg/ m³ rubber arms removable cushion

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1         
mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.         
Assises : Sangles _grande qualité et résistance_         
Dossiers : Sangles _grande qualité et résistance_         
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )    
Coussin dossier et cale-reins : fibres creuse compartimentées grand confort.         
Accoudoirs : Mousse 25 kg/m³ déhoussables

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 10,2 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
220
100
160
54
50
75
220

115
200
100
140
54
50
75
220

115
180
100
120
54
50
75
220

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,38 M³

40

Footage

BERNA SA SB SC TC
1718

1573

1573

1863

1718

1718

2008

1863

1863

1643

1498

1498

3534



MINSK
Classi c i smClass i c i sm
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MINSK

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1         
Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado.          
Suspensión cincha tipo NEA         
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia         
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable    
Almohada de respaldo FIBRA ensacada y compartimentada gran confort         
Brazos: Espuma 25 kg/m3 desenfundable       

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1
Sofa bed, metalic structure, rapido système 
High quality and resistant cinch seats
High quality and resistant cinch backs
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m³ covered with fiber and removable
Backrest pillow fibrous on  bag large confort
25 kg/ m3 rubber arms removable cushion

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1         
mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.         
Assises : Sangles _grande qualité et résistance_         
Dossiers : Sangles _grande qualité et résistance_         
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )    
Coussin dossier et cale-reins : fibres creuse compartimentées grand confort.         
Accoudoirs : Mousse 25 kg/m³ déhoussables       

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 10,2 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
200
100
160
54
50
75
220

115
180
100
140
54
50
75
220

115
160
100
120
54
50
75
220

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,38 M³

40

Footage

SA SB SC TC
1718

1573

1573

1863

1718

1718

2008

1863

1863

1643

1498

1498

MINSK

3938
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KIEV
KIEV

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1         
Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado.          
Suspensión cincha tipo NEA         
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia         
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable      
Almohada de respaldo FIBRA ensacada y compartimentada gran confort         
Brazos: Espuma 25 kg/m³ desenfundable       

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1  
Sofa bed, metalic structure, rapido système   
High quality and resistant cinch seats  
High quality and resistant cinch backs  
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m³ covered with fiber and removable  
Backrest pillow fibrous on  bag large confort  
25 kg/ m³ rubber arms removable cushion

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1         
mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.         
Assises : Sangles _grande qualité et résistance_         
Dossiers : Sangles _grande qualité et résistance_         
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable (combinaison mousse et fibres)    
Coussin dossier et cale-reins : fibres creuse compartimentées grand confort.         
Accoudoirs : Mousse 25 kg/m³ déhoussables       

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 10,2 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
210
100
160
54
50
75
220

115
190
100
140
54
50
75
220

115
170
100
120
54
50
75
220

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume: 1,38 M³

40

Footage

SA SB SC TC
1718

1573

1573

1863

1718

1718

2008

1863

1863

1643

1498

1498

42 43
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BAKU
BAKU

Estructura de armazón en madera de pino y tablero particulas tipo E1         
Cama sistema apertura rápida pintura epoxi.  Maillazo microsoldado.          
Suspensión cincha tipo NEA         
Respaldos cinchados de gran calidad y resistencia         
Almohada de asiento de doble espuma de poliuretano 30 kg/m³ sw y tt. recubierta de fibra y desenfundable      
Almohada de respaldo FIBRA ensacada y compartimentada gran confort         
Brazos: Espuma 25 kg/m³ desenfundable       

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Frame structure in pine wood E1    
Sofa bed, metalic structure, rapido système     
High quality and resistant cinch seats    
High quality and resistant cinch backs    
Seat cushion in polyurethane foam 30 kg / m³ covered with fiber and removable    
Backrest pillow fibrous on  bag large confort    
25 kg/ m³ rubber arms removable cushion  

FICHE TECHNIQUE

Carcasse en bois (pin) avec renfort de tableaux de particules type E1         
mecanique convertible rapido peinture epoxi, maille microsoudée.         
Assises : Sangles _grande qualité et résistance_         
Dossiers : Sangles _grande qualité et résistance_         
Coussin d’assise : Mousse double polyuréthane 30 kg/m3tt et 30Kg SW ouatinée et déhoussable ( combinaison mousse et fibres )    
Coussin dossier et cale-reins : fibres creuse compartimentées grand confort.         
Accoudoirs : Mousse 25 kg/m³ déhoussables       

    
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS COLCHONES 

COLCHON STANDARD COLCHON STANDARD MATELAS STANDARD

ANCHO 16 CM X195
Goma 28 KG Polyuretano
strech

WIDTH 16 CM X195
Foam 28 kg PU
strech

ÉPAISSEUR 16 CMX195
Mousse Polyuréthanne 28 kg
strech

COLCHON VISCO VISCO MATRESS MATELAS VISCO

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 28 kg Pu + 2cm visco Foam 28 kg pu+ 2c visco Mousse 28 kg pu+ 2cm visco
strech strech strech

COLCHON LUXOR LUXOR MATELAS LUXOR

ANCHO 16 CM X195 WIDTH 16 CM X195 ÉPAISSEUR 16 CMX195
Goma 30 kg fibra + algodón Foam 30 kg with fibre + co Mousse 30 kg+ fibre + cotton

SOFA CAMA 3P 160 x 195  SOFA WITH BED 160   CONVERTIBLE 160

SOFA CAMA 3P 140 x 195 SOFA WITH  BED 140  CONVERTIBLE 140

SOFA CAMA 2P  120 x 195 SOFA WIHT BED 120 CONVERTIBLE 120 

 Colchón 16 cm x 195 Matress 16 cm x 195  Matelas 16 cm x 195

* STANDARD * STANDARD * STANDARD   0   0    0   0

** VISCO ** VISCO MATRESS ** VISCO MATELAS 100 100 100 100

*** LUXOR *** LUXOR *** LUXOR 200 200200 200

COJIN DECO 50x25 CUSHION 50 x25 COUSSIN DÉCO 50x25

Medidas en tela cliente Measurements in client fabric Tissu fourni

Metraje

30 35 27

Mètres tissu 10,2 mts

MEDIDAS MEASURES MESURES CV 160 CV 140 CV 120

Alto 
Ancho 
Fondo 
Ancho asiento 
Alto asiento 
Fondo asiento 
Alto respaldo 
Fondo abierto

Tall 
Width 
Background 
Seat width 
High seat 
Seat bottom 
High back 
Open bottom

Hauteur  
Largeur  
Profondeur 
Largeur assise 
Hauteur assise 
Profondeur assise 
Hauteur dossier 
Profondeur ouvert

115
220
100
160
54
50
75
220

115
200
100
140
54
50
75
220

115
180
100
120
54
50
75
220

Peso, Poids, Weight: 105 Kg Volumen, Volume:  : 1,38 M³

40

Footage

SA SB SC TC
1718

1573

1573

1863

1718

1718

2008

1863

1863

1643

1498

1498

46 47
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